



23 августа сотрудники Сектора по работе с молодежью Смоленской областной библиотеки для детей и молодежи имени И. С. Соколова-Микитова провели развлекательную программу «На цветочной полянке».

Сколько чудесных цветов существует на земле! Каких только нет! Крошечные и огромные, полезные и ядовитые, разноцветные, пышные, красивые и необыкновенные. Вместе с библиотекарем присутствующие совершили увлекательное путешествие по Цветочной стране, познакомились с самой прекрасной частью окружающей нас природы – с загадочным миром цветов, узнали о том, как проходят цветочные шоу, карнавалы и праздники цветов в разных странах мира, приняли участие в конкурсах «Загадки о цветах», «Цветы из сказок», «Цветочные ребусы», вспомнили названия цветов, выращенных на библиотечной клумбе, нарисовали любимые цветы.

Народная мудрость гласит: «Кто выращивает цветы, тот приносит радость себе и людям». Живя на Земле, мы постоянно должны помнить об охране природы, о приумножении естественных богатств. Ибо, по словам Жана Дорста, выдающегося

эколога современности: «Природа будет ограждена от опасности только тогда, когда человек хоть немного полюбит её просто за то, что она прекрасна».





